CORDOBA PLUS - PARTS LISTING / LISTE DES PIECES




PARTS LISTING / LISTE DES PIECES

ITEM PARTS LISTING / LISTE DES PIECES QTY
1 TOP RAIL / RAIL SUPERIEUR 1
2 ANTI-JUMP /| ANTI-SAUT 2
3 WALL JAMB /| JAMBAGE 2
4 BOTTOM RAIL / RAIL INFERIEUR 1
5 GLASS PANEL / PANNEAU EN VERRE 2
6 HANDLE BAR / POIGNEE 2
ITEM HARDWARE LISTING / LISTE DE QUINCAILLERIE QTY
7 WHEELS / ROUES 8
8 PAN HEAD MACHINE SCREW #8 - %" | VIS PAN #8 - %" 8
9 PAN HEAD SCREW #8 -1 2" | VIS PAN #8 - 1 5" 6
10 PAN HEAD SCREW #8 - %" | VIS PAN #8 - %" 2
1 CENTER GUIDE / GUIDE CENTRAL 1
12 SIDE GUIDE / GUIDE LATERAUX 2
13 BUMPER / BUTOIR 6
14 KEY | CLE 1
15 WALL PLUG / CHEVILLE 7

HARDWARE LISTING / LISTE DE QUINCAILLERIE

)




